

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczen-vidéki „függetlenségi párt” közlönye.

Megjelen hetenkint ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Előfizetési árak:

Helyben és postán küldve: Egy évre 10 frt — kr. 1/2 évre 2 frt 50 kr. Fél évre 5 „ — „ Egyes szám 10 „

Előfizetési pénz s minden közlemény: Főpíacz. Vecsey-ház földszint a szerkesztőségbe bérmentve küldendők.

Előfizetési helyben: Tegledi K. Lajos könyvkereskedésében s a szerkesztőségnél. — Egyébütt a postahivatalok után.

Hirdetési díj:

Órtaóráshoz peitatorót 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szintén több labeleli hirdetések, alkú szerint a legolcsóbb árért. Bélyegdíj: minden beigtatásért külön 30 kr. „Nyilt-tér”-en megjelenő közlemény órtaóráshoz 15 kr.

Van szerencsém becses tudni, mikép ügyvédi irodámát a f. hó 1-ső napján Derecskén, a József ur házánál megnyitanszolgálatomat minden az ügytörtöző peres és perkülvői doltesére s T. Kartársaimnak he-Debrecezen, 1876. Augusztus hó p Samuel, köz- és váltóüggyvéd, zly Lajos megyénk új főispánja erkezik városunkba. Hogy lesz e atás — nem tudjuk.

vezetés Ertésére esvén a Kapi- k. hogy helybeli polgár A. Nagy ében oly hir terjesztetik a vá- a nevezett polgár birtokában lom nyájából kiserélt sertések ra, miután ezen terjesztett hirs és törvényes alapja nincs, és még gyamu sem létezhet: óva si, ezen aaptalan hir terjesztes- reve lehető komoly következmé- rezezen város kapitányi hivatalja 27-en Körner Adolf mk. h.

napjai Újság” aug. 27-ki száma alommal jeent meg: József fő- pepek). — „Egy költő emléke- temény Dalmady Győzőtől. kán vadasztársaság” (képpel). n. Vajda Jánosól. — Marama- (két képpel). — Szalomki és (két képl). — Strogoff Mihály legújabb regénye (képpel). neppapjai: a „dallár-ünnepek”, e település; az országos kiál- kik nemzetközi statisztikai kong- esten. — A történelmi társulat morbe. — A magyar orvosok sgiatök naggyűlése. — Boyton esten. — Irodalom és művészet, a rendező rovatok.

évi augusztus 26. és 27. tar- szetnél: Legjobb mely ívövest k: Veres László — négy da- ma Daniel — két darab aranyat. — egy darab aranyat. Fischer darab két írtos tallért. Ifj. es Gyuray Sándor, mert töke- önök lötték, egymás között ön- assai egy darab 2 frtos tallért. etek és nyertek: Jóna Sámue, eger József 2 db. aranyat. Klekk- aranyat, Jóna Dániel 1 db. 2 frtos renez 2 db. 1 db. 1 frtos tallért. rövésnél névtelen adományo- urky Sándor egy fekete cse- sarostól, dohántartó hólyagot pak. Schwarz Bernát egy gyu- ná pár csizmát. — Az el- elős szerkesztő:

SZAI DÁNIEL.

Hirdetés.

A város határához tartozó az egy 50 holdas épületek- nyai birtok, mely a had- lomáshoz egy negyedőrai szék. haszonberbe vehető. rani H. Hadháza, Szinay ádel.

Hirdetés.

I. róságos és főtisztelendő Pergen i püspök és sz-jobbi apátnök zo 1850 daraból álló külö- nni birkanýájuk eladók, az el- kézhezni Sz-Jobban az urad.

II. apátsági uradalomban a folyó Mihály napjától a jövő év má- rnapjáig mintegy 2000 hold ki- rőrdelgek alkalmasok birka- zombérbe adának, a bérleti vébb értesítést nyerhetnek Sz- tisztartói hivatalban.

332. 1—2

s betegségek

és orbajok

RICORD párisi egyetemi edül biztos gyógy- módja szerint.

OGAIK

töve fájdalom nél- kibuzatnak.

Weisz Gyula,

csász. és kir. katona fő- osztályi orvosa, kiérde- asati és bányamü-orvos által.

liklóntsza M ó z e s L a - 2079. sz. 115 81—100

mdájában. 1876.

Szerencsés Szerbia.

Nincsen e föld kerekégén a sorstól annyira dédelgetett német, mint a szerb.

Századunk, kevés megszakítással, a vérlázító kegyetlenségek, igazságtalanságok korszaka. Egész katalógus telnek ki azon történelmi tények elősorolásából, hol egész nemzetek, legigazabb s e-kei- vel megpecsételt jogaikért, szabadságuk- ért, századok óta bírt alkotmányukért hősiessen küzdve, az erőszak által leigáz- tattak. alkotmányuk egy tollvonással konfiskáltattak, az üldözések s rafinirt kínzások hosszu sora nehezített rájuk az isten, kegyelméből uralkodó kény- uralom jóvoltából. És a XIX. század hánytorgató, humanizmusának nem volt egy jóakaró szava a legyőzöttek érde- kében.

Ah! a legyőzötteknek mindig bő alkalunk volt tapasztalni a „vae victis!” praktikus oldalát!

S ime! most egy maroknyi nép, birva a józan szabadság minden intéz- menyével, s oly alkotmánnyal, mely- ért, ha okosan él vele, meg irigyelték volna Európa sok hatalmas népei, fellá- zad minden alapos ok nélkül jogos souveraineté ellen, s fölfuvalkodott elbi- rakodással keztyit dob a „pogánynak.” ki, még nemrég a lealázó helyzet utolsó maradványától is megmentette e hálá- dalan vazall csöcseléket, midőn várai- ból hazahívta a bennök elhelyezve volt katonaságát.

A dölyf részestül immár eddig is megérdemelt büntetésben, a szerbek hen- czegése porig megalázva, Szerbia föld- jére napról-napra beljebb nyomulva, most készülnek a végső csapásra e háládatlan nép ellen.

Azt himné mindenki, hogy „Európa” eddigi szokásához hiven nem fog bele- arkozni, s ha nem volt szava a legyő- zöttek javára, midőn igaz ügyet védel- meznek, nem fog pátronusnak feltola- kodni azok érdekében, kiket csak mér- hetlen ambíciójuk hajtott azon ösvényre, melyről most szivesen visszalépnének, ha nem volna késő.

De a diplomácia philanthropiája (!) kineveti a józan logikát.

A rakonzátlan s éretlen szerb cső- cselékléb megannyi szabadsághóst s fél- istent csinál, s előre kijelenti, hogy akár győze a török, akár nem, Szerbia rá- nézve jövőre is „nyenyul-hozzám virág” marad, s ne is álmódjék holmi biztosíté- korról, például a szerb várak meg- szállásáról, mert hát ő pogány, barbár, tudatlan fanatikus, a szerb nemzetnek pedig kulturhivatása van.

És miből áll-e kulturhivatás? az európai béke folytonos megzavarásából, s a panszláv eszmék terjesztéséből. — S a világos romboló tendenciára, melyet a szerbek Mihály fejedelem meggyilkolá- sa óta követnek, nem volt képes ártani ügyüknek, a hatalmasok előtt, de ami- ennél meglepőbb, még sorainkban is vannak sokan, kiket szerb szimpathiák tudnak elvakítani.

Mi, bizony minden nemzettel rokon- szenvedünk, amely szabadságra vágyik; de a szerbek kakaskodása valamint jog- talan lázadás az őt nem bántó, sok szent

arcu és farizeus államférfiáról híres birodalmaknál loyálisabb érzelmű „po- gány” souverainjok ellen, ugy nem is bírhat soha a szabadságharcz jellegével az amolyan berzenkedés, melynek élén Csernajefek állanak.

Muszká előőr s szabadság hősi! Hogy nem pirulnak azok a philanthrópok, kik Risztics örültségeiben, cavouri eszméket látnak!

Hogy nem látja mindenki, hogy Európa kulturáját csak a muszka fenye- geti!

Tapsoljatok hát ennek a szláv Cavour-nak, tapsoljatok szövetségeseinek, a dicősi taszkendi hősek; hisz oly léle- kemelő a gondolat: muszkává le- h e t n i .

A valódi szabadság hőők hadd forduljanak meg sirjaikban. Addig „felix Serbia rape!”

Hedry Bódog.

— A „Pesti Napló” esteli 206-ik szá- mában olvassuk: Az orosz tisztek tömeges keresztívouulása Magyarországon nagy izgatottsá- ga hozta fővárosunkat. Tömegek nép jár a városházára a letörtötött önkényeseket nézni, kik az udvaron ácsorognak, többnyire polgári utazó ruhákban, de némelyek a fel- töltő alatt orosz katonatiszt kabátban. Tegnap 14-ily orosz ur és egy asszonyg tartóztatott le, s miután a kapitányságon kihallgattattak, a rendőrségi laknyába szállították, hol ma is őriztetnek. Ma ismét 30-ily ur érkezett a vasutal s akart a reggeli hajóval Belgrádba utazni, de ezek is mint had-szer s semleges állam rendőrsége által elfogaltattak. A kapiti- tánságnál jegyzőkönyvet véttetél fel rájuk, s az utasok azt mondják, hogy kereskedők stb., de tiszti minőségük nem szeneved kétséget, a 30- közt csak kettő orvos. Mondják, hogy a Szlovanszky pásziláv egytel küldi őket Szent- Pétervárról. A jegyzőkönyvet aláírni vonakod- tak, s az orosz consul, mint tegnap, úgy ma is, mellettük intervenált. Tízsz főkapitányi in- formációt végett felment a belügyminisiterumba. Ezen rendőri intézkedés azonban nem látszik elég érvelésnek, mert a mai reggeli hajóval elutazott őt orosz tisz, kik az „István főher- cegzénél” voltak szállva. Neveik: Likaceff, La- zarow, Sologub, Tucsokoff, Zabaj; velők ment föltemél egy Koffa nevezetű osztrák (talán cseh). A hatósági örkődés tehát igen hiányos, a mint hogy csak az utolsó héten kétszáz orosz tisz ment Budapesten keresztül Bel- grádba. Iyven az orosz semlegesség, és ilyen a magyar! Rodics bárúnak híret iriglyi a ma- gyor kormány az eféle határozattal? A köz- vélemény a fővárosban egyhanguság követeli a letartóztatott orosz önkényesek internálta- sását. Ezt tesszük, ha szerb vagy török csap- atok atjónnek a határon, ezt cselekedjük Stratimirovicscsal; az orosz urakkal sem te- hetünk kivételt. S reméljük, hogy az elutazott őt urat is utóéri a távirat Mohácsban vagy Uj- vidéken, s azok is vissza fognak szállítani a legfogat collegáikhoz. Nagy megítökéssel hall- juk, hogy Jekelifussny rendőrfőnök írásbeli utasítása folytán az orosz tisztek szabadon bocsátottak, utveleik kiadattak s ok este hétkor utazhatnak tovább, a merre tesszük. — Ejen a hármas szövetség és az orosz kor- mány Magyarországon! Az orosz urak roppant örömmel fogadták az örömhirt. A megütöközés átalános.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

ragadó, hogy csaknem hajlandók lennének őt, amint itt ül, valamely művész phantasiája al- kotásának hinni, melybe életet lehettek. Termé- megas karsus, csaknem sovány. Kezei finomak és áttárazók. Előtte horgoló-ráma van, melyen szorgalmasan dolgozik.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

ragadó, hogy csaknem hajlandók lennének őt, amint itt ül, valamely művész phantasiája al- kotásának hinni, melybe életet lehettek. Termé- megas karsus, csaknem sovány. Kezei finomak és áttárazók. Előtte horgoló-ráma van, melyen szorgalmasan dolgozik.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

ragadó, hogy csaknem hajlandók lennének őt, amint itt ül, valamely művész phantasiája al- kotásának hinni, melybe életet lehettek. Termé- megas karsus, csaknem sovány. Kezei finomak és áttárazók. Előtte horgoló-ráma van, melyen szorgalmasan dolgozik.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

ragadó, hogy csaknem hajlandók lennének őt, amint itt ül, valamely művész phantasiája al- kotásának hinni, melybe életet lehettek. Termé- megas karsus, csaknem sovány. Kezei finomak és áttárazók. Előtte horgoló-ráma van, melyen szorgalmasan dolgozik.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

ragadó, hogy csaknem hajlandók lennének őt, amint itt ül, valamely művész phantasiája al- kotásának hinni, melybe életet lehettek. Termé- megas karsus, csaknem sovány. Kezei finomak és áttárazók. Előtte horgoló-ráma van, melyen szorgalmasan dolgozik.

— Ujabb elfogatás híré közli a „B. Corr.” Eszékéről ugyanis e hó 24-ről jelentik, ott Axentyevics Márkus szerb lakosnál holán reggel bámozás tartott és ezután a neve- zett egyén elfogatott.

— Mohamedánok letelepédése Magyar- országra. Serajevóból írják: a „Pol. Corr.”- nak: „Sok mohamedán lakos azon óhaját nyil-

vánította, hogy ki akar vándorolni Magyar- országra és magyar állampolgár akar lenni. Azt felelték nekik, hogy óhajuk teljesülését mi sem gátolja, ha megfelelnek a törvény intézkedé- seinek. És 80 mohamedán csakugyan azon kérelemmel fordult a valahoz, bocsássák el őket az ottomán állam kötelékéből. Ezen tény pá- ratlan a török történelemben és sok tekintet- ben fénytel érdemel. E hir oly forrásból ered, mely mindig rokonszenv Boszia annexi- ójával s így tartózkodva fogadandó.

— A horváth országgyűlés elnapolása után üléseit tegnap kezdte meg.

— A hadkötelese néptanítókná vonatkozó- lag a magy. honvédelmi miniszter a közokt. miniszter kezdeményezése folytán elrendelte, hogy fegyvergyakorlatra ezután mindig augusztus- tusra hivassanak be, nehogy a népoktatás hátra maradjon szenevedjen.

— Miután a ker. ministerium vezetését Trefort közokt. miniszter veszt át, a statisztikai kongreus elnökégét is ugyanó fogja vi- selni.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

— A bécsi német, orosz és angol köve- tek a közös külügyminisiterium vezetésével Andrassy gr. távollétére megbizott Hoffmann b. közös pénzügyminiszterrel értek, ki előbb 6 főségnél Schönbrunban volt.

gyalogság tüzeit még egymásra, az ágyuzás azonban a redoutokból esti 8-ig tartott. Ki- lencczor vége lett az ütközetnek. A nap er-edménye negatív. Ejjel Csernajeff 20 zászlóaljjal Prisoivica ellen indult, hogy reggel a balpart ellen megújithassa a harcot. Eddigélég átlag a szerbeknek minden nap 500 sebesültjökbe került.

Aug. 21-én reggel egy órai erős tüze- régi s gyalogsági harc volt a Morava balpart- jára. Estefélre a jobbparton a szerbek gyöngén agyuzták. 22-én a balparton a közdelem meg- újult, mely közben Ali Saib Nozrinán át előre- nyomult a jobbpartra. Estefélre két órai tüze- régi harc folyt a balparton, ezt heves gyalog- sági harc követte, melynek csak az éj beállta velett véget. 23-án a törökök általános táma- dást intéztek. Egy szerb sáncot előlri megtá- madva, elfoglalták, mire a jobb szárny előre- nyomult. A Fazly daudar ezalatt a hegyek közt két szerb sáncot küzdelem nélkül elfoglalt. A legmagasabban fekvő erőd körül öt óráig ma- kacskul folyt a gyalogság harca. A törökök bravurteljes támadásai estig sikertelenek vol- tak. A gyalogsági harc esti 9 óráig hevesen folyt. Ejjel a szerbek előlri megtámadták a török táborn, de visszaverettek. 24-én szemle- tartatik a hadsereg fölött. Fazly basa dandárával visszatrét a táborba. 25-én a szerbek megkise- rétték a törököket megkerülni, de idejekorán ész- revették. Rasvibóli előnyomulván a törökök dobrujeváci állását támadták meg. Fazly basa dandára délután 4-től 9-ig tarto gyilkos tüzezérségi s gyalogsági harc után a szerbeket visszaverte. Ma a szerbek a támadást nagy erővel ismételték. A harc még tart. A török- kök határozott ellenszabályokhoz nyulnak.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

— A magyar fővárosból. A buda- pesti honvédegyetnek a török sebesütek szá- mára küldendő tépés tárgyában kibocsátott felhívásnak kezd szép eredménye lenni. Egy 76 éves agnoszt mult-esték egyikén egy ism- retlen kocsai által elszolgáltattak. Miletics egy- teneg adatot elő a kir. táblán. A budapesti kir. egyetemi főnyománus előadásai az új is- kola épületben (II. ker. Ilona utca) fognak tartatni. A Szigligeti által régebben írt „IV. Béla” című drama fog legközelebb előadni, a czmszerpben az Szigeti Imrével. A vízvárosi temető berbeadása iránt árlejtést hirdet a fő- városi tanacs. A rendőrség vasárnap 11-6-ig egyént tartóztatott le.

nekünk van életképes iparunk, de annak gyakorlati eredménye addig nem lehet, míg egy egységesebb politikát nem követ kormányunk. Fejtette a tulajdonképeni életképes ipar- és kereskedelmi politikát, melyet Kossuth Lajos magyarázott meg s melyet elfogadnunk kell, ha úgy nem akarunk járnunk minden ágával, mint a cukor iparral, mely hazánkban egykor már virágzott, s a vele annyira kipu szult, hogy a szegedi kiállításán egyetlen példánnyal sincs képviselve. Pedig az iparágak így tökéletesül adózási képességük rontatik meg, s ez által bekövetkezik azon catastropha, melyből Magyarország, mint önálló állam fel nem kelhet. Beszédének leg- hatóságosabb része volt, midőn Kossuth ipar- és kereskedelmi politikájának szükségességét bizonyította be, fájdalommal mondván el, hogy egy ilyen második Kossuthra volna szükségünk, ki felébrésze borzadtó álmából a nemzetet, melynek akarata előtt kell, hogy meghajoljon a kormány, a parlament s a fejedelm akaratá- de így férfiaknak csak néhány században egy- szerű áld meg az isten egy nemzetet. Vegül életét a kiállítás lelkét Bakayt, s a vele köz- reműködőket.

A beszéd nagy hatást gyakorolt az egy- helyűtökre, kik többszörös helyes, akarjuk, úgy van, s eljárnással fogadták ezt, s annak végeztével sokszorosan éljenek Simonyit. Majd Madrony Soma emelt szót, fejte- getve az új bécsi kegyezést, melyet szavai szerint: „a kormány részéről elfo- gadják a kormány, melylyel a kormány premiu- mot az on tudatban, hogy az idő, mely feleltet mindent a földön, meghozandja számotokra is a felelőst, s megkönyvitendi lelki fájdalmaikat óriási súlyát. Te pedig csöndes halott, nyugodjál békében a sír rideg ölében. Béke po- raidra!

Gyászjelentés. Mely bánata merült ke- bellel jelentjük felejtethetetlen kedves nóm, illetve kedves anyánk néhai **Tiszai Dániel** Nagy Juliánna asszonynak rövid szenvedés után, h. hó 28-án, este 7 órakor 34 éves ko- rában történt gyászos kimulat. Az elhunytak földi részei, a darabosutca 1039. számú ház- nál tartandó egyszerű gyászszertartás után f. hó 30-án, d. u. 3 órakor, a pétérfai tely- töben fognak örök nyugalomra térteni. Mely végtisztviselőire az elhunytak rokonait, jó barátait s ösmerőseit tisztelettel meghívjuk. Debreczen, 1876. aug. 29. é. Tiszai Dániel és hat kiskoru gyermeke.

Ó méltósága Miskocz Lajos, az új Hajdumegye és Debreczen városa főispánjának fogadtatása ma dében a vasuti indóházán nagy számú közönség jelenlétében folyt le. Simonffy Imre polgármester ur tartott üdvözlő beszé- det, melyre főispán ur röviden válaszolt. — Jelen volt az összes városi tisztviselői kar, az adóhivatali és pénzügyigazgatási hivatali sze- mélyzet és még többen. Mint érdeklőtök ő méltósága ma a polgármester ur vendége. **Vasárnap délután** a nagyerdőn nagy- szerű ünnepélyt rendezett a 48-iki szabadság- harcunkban tetteleg is részt vett hős honvé- dek egyrésze. — Kossuth Lajos „édes apa- juk”-nak nevenéjét ülték meg a lelkes fér-

fiak. Magasztos, lélekemelő érzés volt a harc- edzett hősök ajkairól a „Ha még egyszer azt üzeni” dalt, a az egyszerű, de szívből fa- kadó mesterekkel felköszöntőket hallani. — Látszott a honfak arcán, hogy visszaemlékez- tet a dicső múltira, s ennek megalkotójára, a nagy Kossuthra.

UJDONSÁGOK.

Kipótolatlan veszteség suttogta lapunk felelős szerkesztőjét, Tiszai Dánielt. — Szeret- tett nejét, két heti betegkedés után elra- gadt a kényelhetetlen halál sújtó keze. Leir- hatatlan a fájdalom nagysága, mely ez óriási gyász következtében a szerető férj s az ár- ván maradt hat kiskoru gyermeknek szívet marczangolja. Hol vegyen az ember vigaszt és irt a sajtó sebekre, hol vegyen kárpótlást az óriási veszteség tudatában? A szívből fa- kadó könyvek a kebeit megkönyvebbítik ugyan, de a veszteség nagysága feletti mely bánat- ok az időn kívül nincs semmi, a mi elosz- lassa a földön. S midőn látjuk, hogy mieink, kikhez a szeretetnek legerősebb köteléke fűz, egymásután szállnak a sírba, nem kell-e azon meggyőződésre jutnunk, hogy — követ- kezzünk! Következzünk, mert hiszen mindnyájunk sorsa e., az emberiség végzetje ez — a halál. Töröljétek le nátkönyvetek? A szívből fa- kadó könyvek! Merítetek és találat- tok szívifájdalmaitokra vigaszt és gyógyító baizsa- mot azon tudatban, hogy az idő, mely feleltet mindent a földön, meghozandja számotokra is a felelőst, s megkönyvitendi lelki fájdalmaikat óriási súlyát. Te pedig csöndes halott, nyugodjál békében a sír rideg ölében. Béke po- raidra!

Gyászjelentés. Mely bánata merült ke- bellel jelentjük felejtethetetlen kedves nóm, illetve kedves anyánk néhai **Tiszai Dániel** Nagy Juliánna asszonynak rövid szenvedés után, h. hó 28-án, este 7 órakor 34 éves ko- rában történt gyászos kimulat. Az elhunytak földi részei, a darabosutca 1039. számú ház- nál tartandó egyszerű gyászszertartás után f. hó 30-án, d. u. 3 órakor, a pétérfai tely- töben fognak örök nyugalomra térteni. Mely végtisztviselőire az elhunytak rokonait, jó barátait s ösmerőseit tisztelettel meghívjuk. Debreczen, 1876. aug. 29. é. Tiszai Dániel és hat kiskoru gyermeke.

Ó méltósága Miskocz Lajos, az új Hajdumegye és Debreczen városa főispánjának fogadtatása ma dében a vasuti indóházán nagy számú közönség jelenlétében folyt le. Simonffy Imre polgármester ur tartott üdvözlő beszé- det, melyre főispán ur röviden válaszolt. — Jelen volt az összes városi tisztviselői kar, az adóhivatali és pénzügyigazgatási hivatali sze- mélyzet és még többen. Mint érdeklőtök ő méltósága ma a polgármester ur vendége. **Vasárnap délután** a nagyerdőn nagy- szerű ünnepélyt rendezett a 48-iki szabadság- harcunkban tetteleg is részt vett hős honvé- dek egyrésze. — Kossuth Lajos „édes apa- juk”-nak nevenéjét ülték meg a lelkes fér-

fiak. Magasztos, lélekemelő érzés volt a harc- edzett hősök ajkairól a „Ha még egyszer azt üzeni” dalt, a az egyszerű, de szívből fa- kadó mesterekkel felköszöntőket hallani. — Látszott a honfak arcán, hogy visszaemlékez- tet a dicső múltira, s ennek megalkotójára, a nagy Kossuthra.

Erdélyországban unitárius püspökök az

árkosi zsinat által Ferencz József kolozsvári unit. lelkész választott. **Nagyzerző** folyt le a panonhalmi ün- nepély, mely az ósregi s most restaurált temp- lom főbejárásánál József főherczeg képviselte, ki Graf altábornagy és báró Nyáry főudvarmester kíséretében jelent meg. A főherczeg ő fen- ségét Győrmege ünnepélyesen fogadta. A ma- gyar kormányt, illetőleg a miniszterelnököt az ünnepélyen Perczel igazságügyminiszter kép- viselte, a vallásügyi miniszteriumot Hege- dűs Lajos osztálytanácsos. — Jelen volt Simor herczegprímás és Számos főpap. — Kru- esz Krizosztom főpápa a magas vendégeket nagyszerűen fogadta. A főherczeg szombat este fátylaszövevel tisztelt meg, s a főher- czeg beszédét, melyeket a megyei küldöttség fogadtatásakor, — valamint a fátylaszövevel fogadtatásakor, a legviragosabb tetszés és általános nagy lelkesedést keltettek fel. Vasárnap ment- vébe a templom ünnepélyes felavatása. Az egy- házi beszédet Kruesz főpápa tartá. A templomi ün- nepély után díszbezd tartottat. A főpápa Pius pápára, a királyi családra s József főher- czegre emelte poharát. A beszédék feypon- tját az alkalommal is József főherczeg áldo- mása képezte. A főherczeg kiemelte a Bene- dek-rend hazafias érdemeit, s megjegyez- vén, hogy ő is egyik tautiványa a Benedek- rendnek, kijelenté, ha majd gyermekeit fér- fiaikká kell nevelnie. Panonhalmára jön taní- tott keresni, hogy fiait jó magyar hazafiak le- gyenek. A hatás, melyet a kitünően elmondott beszéd aratott, leirhatatlan. Perczek hangzott az éjlen és a taps. (K. N.)

A szegedi bíráló bizottság befejezte mű- ködését. A kiállítási titkár e bírálati eredmé- nyek reasumirozásával foglalkozik s a szerdán összejülő főosztályi bizottság is megkezdte működését. Az eredmény szeptember 3-kán a hivatalos közlöny útján fog közzétetni; az addig megjelenő híresek nem tekinthetők megbízhatónak.

Hézagpótló vállalat. A magyar naptár- irodalom elég gazdag nemcsak a különféle nép- és szaknaptarakban, hanem encyklopedikus tartalmú képes naptárakban is, csak egy osz- tálynak nics meg a maga évkönyve, az intel- ligentia azon részének, a mely komolyan fog- lalkozik a politikával. E hézagot betölteni lesz hivatva Toldy István új vállalata: „Hungária. Politikai évkönyv és naptár 1877-re”, mely- e napokban már sajtó alá ment s október első felében meg fog jelenni. Célja a politikai tu- dományok időszaki művelését a politikai isme- retnek népszerű terjesztését öszoekteni, s egészben vére a közönséges naptárindóhámnál tartalmi és érteimes közönségnek. Tartalmá- nyban ugyanpí politikai gyakorlati szükségé- ket, mint a politikai kérdések tudományos oldala tekintetbevételnek, kiemeljük a következőket: — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

Az évkönyv első vagyis naptári részét, mely az 1877. év tulajdonképeni naptárát s egyéb tudnivalókat tartalmaz, egy rövidre vont, de pontos politikai névtár követi, mely a magyar és felelősház tagjainak névsorát, az összes európai államok uralkodóit s kormányait stb. foglalja magában, némely hasznos statisztikai adatok kíséretében. A kötet évkönyvi részét az „Évkönyv” nyitja meg — (1875. szept. — 1876. szept.) Acasdy Ignác- tól. Ezt követik: Az európai államok pártjai- nak ismertetése. Griszta Agostól, megtoldva a főbb külföldi hírlapok jellemzésével, mi a hir- lapvasásra nézve kényelmes tájékoztató lesz a külpolitikában. A közel jövőre nézve különös érdekelket fog birni „Az európai államok had- ereje”, a legújabb adatok nyomán ismertette, Márkus M.-től. Keleti Károly az idej „statisz- tikai congressus”-ról, Pulszky Ferencz a „Ke- leti kérdés”-ről ír az évkönyvbe egy egy ta- nulmányt; Lánzy Gyula az év közigazgatási törvényeit fogja benne szakszerűen ismertetni. Dolgozatokat ígérték már Rákossi Jenő, Sala- mon Ferencz, Vadnai Károly s mások.

A lövészarsulat részére, nyemény- díjakra ismét adoztak. Steinfeld Antal ur 6 forintot bankjegyekben. Schwarz Bernát ur egy darab 2 frtos talért, Berger Henriké ngsa, egy darab aranyat, Jansen Róbert ur egy darab Vilmos német császár lakodalmára vett 2 f. talért és egy darab a német lövész ün- nepélyre vett 2 f. talért, Gölti-Móser Mária ngsa, egy darab 1 ftos, és 1 darab Ferencz császáréle 2 ftos talért, Ifjabb Barcsai Miklós ur 1 darab egyfontos talért, Áron Miksa ur egy darab aranyat. Fogadják hálás közö- nényt. Az előzők.

Minden pályá dicső, ha beléle ha- zárad derül fény — mondja a magyar költő. Ezt gondolta gróf Festetics Leó fia is, — a ki a színészeti tanoda- n o v e n d e k e i közé lépett. — Városunkból is van ez intézetben egy jeles képességű ifj. Ja- k a b o v i c s Lajos, a ki — a mint a felvételi vizsga eredménye mutatja, — a legszebb erem- ményekre jogosít.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő- szaknak nyomai nem látszanak, s így valószínű, hogy éjjel vizet akaráván inni, maga esett a kutba. Az asszonyt Genesi Sára Petze Mihály nének hívják, s debreczeni lakos volt.

Gróf Pongrácz István dandárparancs- nokot ma várják az ószi gyakorlatra össze- gyűlt honvédek. A dandárparancsok ez alkal- ommal — a katonai szabályok értelmében — általános kihallgatást fog tartani.

A kapitányi hivatalnál jelentés tétetet, miszerint egy udvarba három idegen liba re- pült be. Azon tulajdonos, ki e három libához jogot tart jelentkezék Jenei István kapitány urnál.

Lapunk 166-ik számában említettük, hogy a „Nyulás” csapszék melletti kutba egy asszony esett, s abba bele full. Legújabbban értesülünk az eseményről, melyszerint a „Nyulás” csapszék bérője f. hó 25-én reggel négy órakor a rendőrségnek jelentést tett, hogy az ottani kutba egy asszony ugrott bele. E jelen- tést: egy biztos, két hajdu kíséretében a szu- helyre ment, hol is már akkor a kutból kihü- zott 60 év körüli rogy foszlányokba öltöztetett női hullát találtak. A holttesten valamegy erő